

## Трамп не наш: Москва хоронит мечты и точит ножи

Медведев возвестил о десятилетиях под санкциями и пожалел Трампа, который больше ничего не решает.

2 августа президент Трамп подписал закон о введении новых санкций против России. Как сообщили источники Associated Press в Белом доме, это было сделано в качестве наказания для России за вмешательство в выборы президента США.

Несмотря на то, что Трамп не пошел против своего парламента и не стал накладывать право вето, президент все же остался недоволен законом. По мнению главы Белого дома, закон ограничивает власть президента США (Трамп больше не сможет самостоятельно снимать санкции, это может делать только Конгресс) и может нанести ущерб американскому бизнесу и отношениям США с партнерами.

Ответ Путина на расширение антироссийских санкций был весьма жестоким: [755 в ответ на 35: Путин показал, каким жестоким он может быть](#)

Так или иначе, закон подписан. И теперь российские власти насмеются над бессилием Дональда Трампа, у которого больше нет полномочий самостоятельно отменять санкционный режим против России, Ирана и Северной Кореи.

Глава правительства Дмитрий Медведев на своей страничке в Фейсбук написал, что «надежде на улучшение наших отношений с новой американской администрацией – конец», поскольку «России объявлена полноценная торговая война».

Медведев считает, что санкционный режим будет сохраняться десятилетиями.

Карикатура: Сергей Елкин

Помимо прочего, в расширении санкций против России Медведев увидел внутривластные игры в США. По его мнению, принятием закона Конгресс «вчистую переиграл Трампа».



«Президент не рад новым санкциям, но не мог не подписать закон. Новая санкционная тема возникла прежде всего как еще один способ поставить Трампа на место. Впереди новые заходы, конечная цель которых – устранение его от власти. Несистемный игрок должен быть ликвидирован», - написал Медведев.

27 июля Сенат США одобрил расширение санкций против России: [Трамп ничего не решает:](#)

Между тем Москва не намерена останавливаться на высылке семи сотен работников американской дипмиссии. 2 августа, когда стало известно, что Трамп одобрил расширение антироссийских санкций, МИД РФ пообещал придумать новые козни против Вашингтона.

«Мы уже продемонстрировали, что не собираемся оставлять без

[Путин выдворяет из  
России сотни американцев](#)

ответа враждебные выпады, включая высылку американскими властями наших дипломатов и захват дипломатической собственности. Естественно, сохраняем за собой право и на другие контрмеры», - сказали в ведомстве.

**Вероятно, Дмитрий Медведев прав: санкции в отношении России могут затянуться на десятилетия вперед.**

Как показала практика, один человек в политической системе США не может ничего изменить. Антироссийский настрой - глубоко в головах представителей американского истеблишмента. Сильная внешнеполитическая позиция России не укладывается в гегемонистическое мировоззрение Америки.

Однако страдать от санкций будут не российские чиновники, и не крупные бизнесмены-олигархи, которые повинны в охлаждении отношений. В конечном итоге отдуваться будет рядовое население, вынужденное покупать доллар за 60 рублей и кушать российский сыр с пальмовым маслом и антибиотиками.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 7839 03.08.2017, 14:26 📌 809

URL: <https://babr24.com/?ADE=163135> Bytes: 3620 / 3219 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)